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Proiect HCL: PHCL2026-000196

REFERAT DE APROBARE A  PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de hotărâre

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul  „Extinderea corpului C1 pentru 
accesibilitate și educație incluzivă la Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara, str. I.I. de 
la Brad nr. 2”, cod SMIS 357043, precum  și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării 

prin  Programul Regional Vest 2021-2027,  Intervenția Regională 6.1.BC – Școli și licee

Sectiunea a 2 - a 
Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situatiei actuale
Școala Generală nr. 7, cunoscută în prezent ca Școala Gimnazială nr. 7 „Sfânta Maria” din 

Timișoara, se confruntă cu o problemă serioasă de supraaglomerare, determinată de creșterea 
constantă a numărului de solicitări de înscriere din partea elevilor din comunitate. În ciuda spațiului 
limitat, instituția a ales să primească toți elevii, ceea ce a dus la o presiune semnificativă asupra 
infrastructurii existente. Astfel, o parte dintre elevii din ciclul primar învață în două schimburi, iar 
unii elevi de gimnaziu își desfășoară cursurile în șase containere provizorii, care nu asigură condiții 
optime pentru desfășurarea actului educațional, afectând calitatea acestuia.
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Pentru a remedia această situație, a fost analizată posibilitatea realizării unei investiții ce 
presupune construirea și dotarea unui nou corp de clădire (extindere și dotare a corpului C1), 
destinat activităților educaționale. Acesta va avea un regim de înălțime P+3E și va respecta 
parametrii tehnico-economici stabiliți în etapa DALI. Noul imobil va fi construit și dotat conform 
celor mai recente standarde în domeniu.

      2.Schimbari preconizate și rezultate așteptate
Proiectul de extindere și dotare a corpului C1 este, astfel, nu doar necesar, ci și oportun, 

având ca obiectiv principal crearea unui mediu educațional adecvat, sigur și incluziv pentru toți 
elevii. Prin extinderea spațiului existent, se va putea:

• Elimina învățământul în două schimburi, asigurând un program unitar pentru elevii din ciclul 
primar;

• Reintegra elevii din containere în spații conforme cu normele educaționale și sanitare;
• Asigura accesibilitatea pentru elevii cu dizabilități, promovând o educație incluzivă;
• Îmbunătăți calitatea actului educațional prin crearea unor săli de clasă moderne, laboratoare 

și spații multifuncționale.

2. Alte informații 

Pentru a răspunde nevoilor și obiectivelor menționate, au fost accesate fonduri nerambursabile în 
cadrul proiectului „Extinderea corpului C1 pentru accesibilitate și educație incluzivă la Școala 
Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara, str. I.I. de la Brad nr. 2”. Aceste fonduri au fost alocate 
prin Programul Regional Vest, Intervenția Regională 6.1.BC – Școli și licee, în cadrul unui 
parteneriat între Municipiul Timișoara, Administrația pentru Educație și Sănătate a Municipiului 
Timișoara și Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria».
Proiectul, în valoare totală de 34.396.079,42 lei, inclusiv TVA, a fost selectat pentru finanțare.

3. Concluzii
Având în vedere cele de mai sus, considerăm necesară și oportună parcurgerea mai departe a pașilor 
de aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extinderea corpului C1 pentru 
accesibilitate și educație incluzivă la Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara, str. I.I. de 
la Brad nr. 2”, precum  și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea finanțării prin  Programul 
Regional Vest 2021-2027,  Intervenția Regională 6.1.BC – Școli și licee.


		2026-03-31T09:48:05+0300
	Semnat electronic


		2026-03-31T13:16:14+0300
	Semnat electronic


		2026-03-31T13:17:33+0300




